

# 市属三高中计划招录4400人

## 德州二中首次开设国际班

本报5月5日讯(记者 常学艺)

还有一个多月时间,德州市2013年中考就要开始了。5日,记者从德州市市属三所高中了解到,今年的招生计划都已经出炉,其中德州一中计划招收学生2080人,德州二中计划招收1420人,实验中学计划招收900人。

德州一中现有两个校区,其中德城区老校区招收城区走读生,开发区东校区实行全封闭、寄宿制管理,两校区均实行小班化教学,教育教学资源全部共享。今年,两校区统一招生,学生可以自主选择校区。根据德州市教育局2013年高中招生工作意见,德州一中今年计划招收学生2080人。其中,中心城区统招生1400人,特长生100人,县市生150人,扩招生330人,国际班100人。

德州二中共招生1420人,其中统招生1183人,扩招生237人。德州市实验中学今年计划招生900人,其中统招生750人,扩招生150人。记者了解到,德州二中今年将首次开设2013年国际班,学制3年,计划招录30人。“部分家长咨询国际班如何报名,学习什么课程,毕业后可以在哪些国家上大学等问题。”德州二中高老师说,二中的国际班是与美国大学理事会合作,为学生提供托福或雅思、SAT、AP等课程的教学。

据了解,德州一中去年就首次针对应届初中毕业生开设了中美国际班。“因为德州的经济不是很发达,大部分市民受传统观念的影响,真正报名出国读大学的学生并不太多。即使有意向的部分家长



在也持观望的心态。”一中工会副主席陈敏告诉记者,去年只有一个国际班,但是今年计划招生100人,有三个班的规模。

乐陵市 >>

## 招聘中小学教师130人

5日,记者从乐陵市教育局了解到,5月5日至5月16日乐陵市将面向社会公开招聘中小学教师130人。其中包括市直高中老师,乡镇初中教师和乡镇小学教师。年龄都要求在35周岁以下,具有教师资格证书,在乐陵市中小学有过教学工作经历的人员(档案中须有组织、人事或教育部门证明其在中、小学

有过教学经历的相关材料)也可以报考。

根据招聘岗位需求,笔试时间为5月24日,考试内容为教育学、教育心理学相关知识和应用以及综合知识等。笔试结束后,根据招聘计划和岗位由高分到低分依次按1:3(达不到1:3的按1:2)比例确定进入面试人选,面试人选在网上公布。(常学艺)

武城县 >>

## 设立基金奖励“能手”

近日,武城县设立了50万元的“岗位能手敬业”激励基金,用于表彰奖励100名优秀爱岗敬业模范,激励广大教职员工立足本职、对标一流,爱岗敬业、争做贡献。

为使激励基金公平、公开、公正使用,武城县成立了激励基金工作领导小组,制定了以实施素质教育,关心爱护学生,注意教

书育人;教师民主测评认可率、学生满意度均达到90%以上;获有县级以上优秀教师、教育工作者和教学能手等八项要求为内容的评定标准,坚持向一线教师倾斜,尤其向教学成绩突出、条件艰苦的农村学校教师倾斜的原则,按照动员部署、推荐筛选、审批公示和表彰奖励四个阶段进行。(吴广峰)

本版编辑:常学艺 美编/组版:闫继军

# 招募令

## 齐鲁晚报校园记者团



想让自己的文章带着墨香在报纸上发表吗?想跟随记者现场采写新闻吗?即日起,齐鲁晚报面向德州全市中小学生招募齐鲁晚报校园记者,只要你喜欢写作、热爱课外活动,渴望成为一名小记者那就快来报名吧!

我们将为小记者建立档案,颁发校园记者证、发放采访本、采访包、采访笔和印有“齐鲁晚报”字样的太阳帽。本报将组织有奖征文比赛活动,邀请专家进行点评,所有作品将在开设的“校园记者”专栏上刊登。另外,我们将举办培训和外出采风活动。校园记者们可以将自己的所思所想记录下来,都将有机会在小记者专栏上进行发表,互动交流。

渴望加入我们团队的学生可在家长带领下,携带两张1寸彩色照片到齐鲁晚报·今日德州编辑部(三八东路董子文化街董子读书台西侧齐鲁晚报)报名。

咨询电话:13153480003 0534-2696683

# 家

## 常回家看看

莫待亲不在。